
 
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   27-10-2020   με  αριθμό  1135  ερώτηση   των   Βουλευτών 
            κ.κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ και Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
  

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στo υπ’ αριθ. 7017/4/23671-γ’ από 27-03-2020 (παράγραφος α΄) έγγραφό 
μας, επί της με αριθμό 4651/ 03-03-2020 ερώτησης ενός εκ των ερωτώντων Βουλευτών, σας 
γνωρίζουμε ότι, σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Κιλκίς, το Αρχηγείο 
προκήρυξε, κατά τις τακτικές και συμπληρωματικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό 
θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι η εν λόγω Δ.Α. δεν διαθέτει εν συνόλω κενά στην οργανική δύναμη του 
αστυνομικού προσωπικού της. 

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και στον Διευθυντή της ως άνω Διεύθυνσης, να αποσπούν το 
προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστό ότι, κατά το χρονικό διάστημα από 01-08-2019 έως και 
05-11 τ.ε., στη Δ.Α. Κιλκίς έχει κατανεμηθεί σημαντικός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων 
και κατηγοριών (13), ενώ έχει προγραμματισθεί η περαιτέρω ενίσχυσή της στο πλαίσιο 
υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος «Ευρωπαϊκό Ταμείο Εσωτερικής 
Ασφάλειας (Ε.Τ.Ε.Α.)». Ενδεικτικό δε των καταβαλλόμενων προσπαθειών αποτελεί το από        
13-11 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας (www.hellenicpolice.gr). 

Τέλος, από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. διατίθεται -ήδη από 29-02 
τ.ε.- κατάλληλο υγειονομικό υλικό προς τις υφιστάμενες Υπηρεσίες του ανά την επικράτεια, 
μεταξύ των οποίων και στη Δ.Α. Κιλκίς [7.600 γάντια μιας χρήσης  (τεμάχια), 650 μάσκες μίας 
χρήσης, 265 λίτρα αντισηπτικού υγρού κ.α.], ενώ αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες  
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για την ανανέωση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού της (αλεξίσφαιρα γιλέκα, αντιβαλλιστικά 
κράνη, κ.α.), προκειμένου αυτή να εκπληρώνει -κατά τον βέλτιστο τρόπο- την αποστολή της. 
Δέον να σημειωθεί ότι, κατά το τρέχον έτος, έχουν κατανεμηθεί στην ως άνω Διεύθυνση 
δεκαπέντε (15) αλεξίσφαιρα γιλέκα. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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